

耶稣复活的意义

哥林多前书 15: 12-58

1.一切都改变了……

我记得曾经和一个非基督教徒朋友谈论过我在教堂里教的内容。

快到复活节了，所以我告诉了我的朋友。

‘我正在教导耶稣从死里复活。’

我只是轻松地说了一下。因为我真的相信这一点。我碰巧明天要讲这部分。

但是我们友谊中的心情立刻改变了。

我的朋友安静了。

感觉很紧张。

我意识到我说的话非常直截了当。

因为耶稣的复活改变了一切。

如果耶稣还没有活着，那么基督教根本就没有力量。

如果这样的话，那基督徒就是疯子。

但是，如果耶稣从死里复活……这意味着他是有史以来最强大的人。

这意味着他现在还活着。

如果是这样，这将改变一切。

美国广播公司（ABC）的问答节目曾经采访人们，询问他们认为最危险的事情。

彼得·希钦斯（Peter Hitchens）参加了演出。

他是个基督徒。

当被问及有史以来最危险的想法时，他说：

“人类历史和哲学中最危险的想法仍然是相信耶稣基督……死后复活……这是您将遇到的最危险的想法。”

主持人托尼·琼斯（Tony Jones）问他，为什么耶稣基督的复活是有史以来最危险的想法。

他回答…

“因为它改变了整个人类的行为以及我们所有的责任。”

这是绝对正确的。

如果耶稣死了，他只是另一个好老师，做了一些好事。

有很多。特蕾莎修女就是一个例子。纳尔逊·曼德拉（Nelson Mandela）是另一个。

但是如果他还活着，他就是上帝。

他是上帝应许的国王。

而且他现在正在统治世界。

很有威胁性。

我必须对此做出回应。

我要么跟随他，作为我的王，要么逃离他，作为我的敌人。

二选其一。

刘易斯 (C. S. Lewis) 曾经写道：“基督教，如果是虚假的，则不重要，如果是真实的，则是无限重要的。唯一不可能的事情是相当重要的。”

耶稣的复活改变了一切。

这意味着基督教具有无限的重要性。

这就是本节的主题……

今天的讲道是要帮助我们看到复活对我们来说意味着的四件事……

1. 对于我们的罪的宽恕
2. 万世万物的恢复
3. 新的属灵的身体
4. 要做的工作

让我们祷告，我们会理解以上几点。

2. 对于我们的罪的宽恕

复活向我们展示的第一件事是我们的罪孽得到了宽恕。

“……因为死人若不复活，基督也就没有复活了。17 基督若没有复活，你们的信就是徒然，你们仍活在罪里。18 就是在基督里睡了的人也灭亡了。19 我们若靠基督只在今生有指望，就比所有的人更可怜了。

非常有力的言语。

保罗说，如果复活没有来临，那么耶稣都没有升天。

如果耶稣没有复活，您的信仰就是徒劳的。

整个事情是毫无意义的。

保罗在第 14 节说“枉然”。

保罗在那说：“我们所传的就是枉然，你们所信的也是枉然。”

实际上，在第 19 节中，基督徒是可怜的。

非常有力！

保罗说，如果有人要找到耶稣的骨头，并证明他从未复活升天……那一切都结束了。

为什么？

因为这意味着我们仍处于罪恶之中。

您会看到朋友，基督教信息的核心是我们上周在第 3 节中看到的“基督为我们的罪而死。”

我们知道，犯罪的代价就是死亡。

那就是……死亡是罪所获得的惩罚。

但是耶稣在十字架上承受了我们的惩罚。

耶稣的复活向我们表明，这种惩罚已经全额付清了。

结束了。

上帝已经接受了付款。

现在我们的罪孽得到了赦免。

考虑一下。

想象一下您犯了一些罪。

你偷车

您被判入狱服刑。

想象一下，然后有人与您交换位置-他们将在您的位置接受审判-然后将他们送入监狱服刑。

你犯了罪。

但是他们会帮你服刑。

您怎么知道刑期已经完成，惩罚已经付清了？

当您看到那个朋友从监狱中走出来时。

那就知道了，一切都结束了。

付款已全额支付。

并被接受。

耶稣的复活也是一样。

这标志着全世界已经为罪恶付出了代价。

上帝伟大的宣言是他代表我们接受基督的牺牲。

而且我们的罪已经得到了偿还。

而且，我们，您，我被完全原谅。

我们不再处于罪恶之中。

因为耶稣从死里复活了。

如果耶稣没有复活，我们就无法相信自己的罪孽得到了宽恕。

正如保罗在这里所说的，我们仍然处于罪恶之中。

但是耶稣复活了。

我们的罪恶已经一劳永逸地得到了处理，再也不会得到处理。

因为耶稣从坟墓里走出来，所以我们得到了自由-摆脱了罪恶，罪恶和死亡。

应当赞美我们从坟墓中复活的救主耶稣。

这是第一件事。

3.万事万物的恢复

但是耶稣的复活意义远不止于此。

这不仅意味着我和你的罪孽得到了宽恕。

这确实意味着宽恕。

但它甚至有着更大的意义。

耶稣的复活意味着万事万物的恢复。

现在，我们生活在死亡的阴影下。

无论我们走到哪里，都是乌云笼罩着我们。

为什么呢？

死亡不仅仅是生命的前进。

这不只是我们时代的自然结局。

死亡比那更糟。

这对生活来说是不自然的。

因为这是神对我们对罪的审判。

上帝说亚当夏娃可以吃任何树上的果实，除了那知识树。

善与恶。

上帝说，从中吃东西，他们肯定会死。

好吧，他们做到了。

他们不服从上帝。

他们吃了。

因此死亡作为上帝对罪的正确审判进入了我们的世界。

我们生活在我们周围的这个诅咒中。

乐队 Coldplay 演唱了这首名为“死亡和他的所有朋友”的歌曲。

我喜欢那行《死亡与他的所有朋友》。

因为这就是我们在审判中生活的世界。

COVID 19 和他的所有朋友都经历过死亡。

数以百万计的人死亡，其中许多人不得不独自在疗养院中丧生，连悲伤的家人也无法陪伴，以免传播病毒。

疾病。

孤独感。

封锁。

社交隔离。

死亡和他所有的朋友。

这些都不是美好的生活。

我想我们能感觉到这一点。

我们知道我们为更多而努力-我们为生命而不是死亡而努力。

祝福，不是诅咒。

但是在这里，耶稣基督从死里复活是我们所有人都希望的荣耀信息。

它标志着万物在胜利中得到了恢复，而不是死亡，所有人都是朋友，而是耶稣，死亡的毁灭者。

听保罗怎么说：

20 其实，基督已经从死人中复活，成为睡了之人初熟的果子。21 既然死是因一人而来，死人复活也因一人而来。22 在亚当里众人都死了；同样，在基督里众人也都要复活。23 但各人是按着自己的次序复活：初熟的果子是基督；然后在他来的时候，是那些属于基督的。24 再后，终结到了，那时基督既将一切执政的、掌权的、有权能的都毁灭了，就把国交给父上帝。25 因为基督必须掌权，等上帝把一切仇敌都放在他的脚下。26 他要毁灭的最后仇敌就是死亡。

基督被称为初熟的果子。

为什么？

初熟的果子是农作物的第一批采摘。

这是值得庆祝的事情，因为这意味着更多的水果即将来临。

那就是耶稣复活的意思。

他首先征服了坟墓。

但是既然他已经拥有了，将会有更多的跟随。

他们是谁？

第 23 节，属于他的人。

那些在基督里睡着了的人，第 20 节。

因为如果您死去时相信基督，您并没有真正地死过。

新约圣经没有使用该语言。

你已经睡着了。

因为你会清醒的。

你会升天。

当耶稣 - 初熟的果实回来时，您将与他一同复活，并分享他的复活。

在那一天，他将消灭最后的敌人，把王国交还给他的父亲，包括敌人 - 死亡和他所有的朋友。

您不想在那里吗？

您知道这种感觉，您对我们的生活经历感到被诅咒。

那不是应该的一切。

我们的挫败感，痛苦，疾病和死亡肯定不是最终的现实……

你是对的！

这不只是一厢情愿的想法！

有回复要来了。

耶稣的复活证明了这一点。

朋友们，请不要错过。

确保您属于他！

我们有时会唱…

为罪人而死的羔羊

正在使所有事物变新

看我们的上帝将与我们同住

成为我们坚定不移的光明

我们将成为他的人民

荣耀归于基督！

不要错过那些，朋友们...

4.新的身体

第三，朋友，耶稣的复活意味着我们将拥有新的属灵的身体……

这是保罗要讨论的下一件事。

35 但是有人会问：“死人怎样复活呢？他们带着什么身体来呢？”

他似乎斥责了这个问题。

36 无知的人！

……他在第 36 节说！

但是保罗并没有责怪那个好奇的基督徒。

他斥责进攻无神论者。

因为一个傻瓜谁怀疑上帝会复活死者。

神当然可以！

上帝一直赋予事物不同的身体。

保罗说，环顾四周。

您无需将植物埋在土壤下即可种植另一种植物。

你把种子埋了。

从种子来的就是植物。

植物和种子有很大的不同。

但是上帝可以从种子中种出一种植物。

因此，他可以从沉睡的凡人身上带来一个复活的不朽之身。

保罗说，实际上，环顾四周创建的订单。

有各种各样的身体-树木和动物以及太阳，月亮和星星。

他们都有自己的荣耀。

如果上帝能赋予所有这些不同的实体自己的荣耀，他当然可以用尸体抚养死者，拥有自己的荣耀……适合永恒。

对于上帝来说，这并不难。

实际上..

上帝已经在耶稣复活时做到了。

而且由于神复活了耶稣，神也将复活那些身体中属于耶稣的人！

47 第一个人是出于地，是属于尘土；第二个人是出于天。48 那属尘土的怎样，凡属尘土的也都怎样；属天的怎样，凡属天的也都怎样。49 就如我们既有属尘土的形像，将来也必有属天的形像。

朋友，我们属于耶稣，将分享耶稣复活的身体。

不是用他的身体。

是用我们的

但是我们的复活的身体会像他的复活的身体一样。

前一周，Alison 和我和我们的孩子们一起看了这部迪士尼的电影，名为《灵魂》。

关于来世，他们称之为“伟大的超越”。

每个人都只是一个灵魂。

你把自己的身体抛在身后，作为一个无形的灵魂飘来飞去。

这就是我们通常对未来的看法。

但这不是我们的希望。

我们期待死者身体上的复活。

想想耶稣和他复活的身体。

他的朋友们认出了他。

他仍然有十字架的伤痕。

他的朋友们可以触摸他。

他和门徒一起吃东西。

那将是我们的朋友。

仍然是你和你的身体。

耶稣回来时，你会在身体上复活。

您将能够被识别，被信和吃饭。

我们经常认为这种创造是坚实的，而即将到来的新创造又是神秘而脆弱的。

不，这个创作是脆弱的。

就像我们上星期跟 Hugh 看的那样，即将到来的新创造将更加坚实，具体和不可动摇。

我们的身体将永远健康。

他们不会老化。

他们不会生病。

他们不会死。

他们不会犯罪。

所有这些都属于这个时代。

那就是死亡和他所有的朋友们。

但是当耶稣回来时，他赢得了胜利。

第 54-57 节：

54 当这会朽坏的变成不朽坏的，这会死的变成不会死的，那时经上所记“死亡已被胜利吞灭了”的话就应验了。

55“死亡啊！你得胜的权势在哪里？

死亡啊！你的毒刺在哪里？”

56 死亡的毒刺就是罪，罪的权势就是律法。57 感谢上帝，他使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。

这对现在的生活意味着什么？

5. 要做的工作

保罗在这里结束了他的主题。

首先考虑一下我们的世界如何生活……

早在 1 世纪的哥林多，人们就怀疑耶稣的复活。

就像 21 世纪的悉尼一样。

这会导致什么？

保罗在第 32 节描述了这一点：

让我们吃吃喝喝吧！

因为明天要死了。为自己而活吧？

过着愉悦，贪婪和放纵的生活，除了自己之外，别无他物吗？

没有死者复活这种假设是有道理的。

但是，如果耶稣从死里复活了……如果我们也是如此……

一切都变了。

保罗在第 58 节展示了……

这意味着我们的工作将成为新的优先事项。

58 所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可动摇，常常竭力多做主工，因为你们知道，你们在主里的劳苦不是徒然的。

我们将全心全意地从事主的工作。

这是耶和华自己正在做的工作-建立他的国度。

这是将要持续的工作。

做这个工作把朋友们……倾注您的一生，与尚未认识的不信者以及需要更好地了解它的信徒分享这则信息。

您自己无法做到的地方..与可以祈祷，鼓励和提供经济支持的人成为伙伴。

那是智慧的，朋友们。

是好日子。

在世界眼中，这似乎是愚蠢的。

但是正如保罗在这里所说的，这实际上是要做的最好的工作。

因为你在主里的劳苦没有白费。

几个世纪以来，基督徒在坟墓的墓碑上写道：

‘在希望有死里复活的祝福中。’

这是我们死亡的真实和确定的希望。

这是我们生活的真实和确定的希望。

让我们一起祷告吧...

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)